

# 无锡市评弹团2020新年会书今日“开演”

## “卖出了四分之一，会坚持卖票演出”

本报讯（晚报记者 张月）今晚7点，“吴音雅韵开篇贺岁——无锡市评弹团2020新年会书”将在解放南路无锡市演艺剧院准时开演。这场演出邀请到苏州、上海评弹团的名家前来助阵，江苏省曲协主席盛小云也倾情出演。如此演出阵容令无锡市评弹团团长顾国良充满了期待，而他们也会坚持卖票演出。

评弹艺术流行于苏州及江浙沪一带，它也是无锡的省级非遗项目，无锡“江南第一书码头”曾名噪一时。作为吴文化的艺术瑰宝，评弹所包含的地方文化元素、艺术价值及独特的说唱形式，值得深入、系统地研究保护和传承弘扬。无

锡市评弹团成立于1960年10月，优秀剧目层出不穷，造就了尤惠秋、朱雪吟、吴迪君、赵丽芳、朱一鸣等一批富有成就的评弹表演艺术家，该团曾为陈云、彭真、荣毅仁等人演出，影响很大。

2018年，在政府部门的关心支持下，无锡市评弹团重整复建。团长顾国良带领盛晨、杨易、许校华、任旭姣4名评弹新秀开始了新的艺术征程，致力精品创作，提升技艺水平，积累演出经验。顾国良告诉记者，评弹团由政府的财政拨款发工资，但为了更好地生存发展，评弹团必须加强自我造血。去年起，无锡市评弹团每年举办一次新年会书。顾国良直言，去年新年

会书的票房不错，因为在大会堂演出，座位多，担心观众少了不好看，他们就推出了10元的低价票，买的人很多。

今年的新年会书在演艺剧场上演，近500个座位，票价定的也是20元的惠民票价，在网上卖出了四分之一。对于这样的票房成绩，顾国良认为跟其他传统类剧目演出相比，已经算不错了，无锡演出市场的培育要循序渐进。顾国良表示，他们会坚持卖票演出，他们需要的是花钱买票的真观众。无锡市评弹团精心准备了2020新年会书，以7个经典选段和弹词开篇展示名家风采、展演精品剧目、推动评弹传承。

## 百佳妇产胎教与韵律操融合 为自然分娩助力加油

助力“百人顺产 舒适分娩”，帮助孕妈妈们树立自然分娩的信心，无锡百佳妇产医院大型公益活动——【SHINING BOX】2020百佳新年剧场胎教音乐会，本周六将在苏宁凯悦大酒店举行。

为了传达绿色孕育、自然分娩等健康理念，无锡百佳已经先后举办了四季“百人顺产计划”活动，共有数千名孕妈妈报名参加并在百佳成功顺产。

据了解，韵律操将舞蹈与保健操相结合，是一项适于孕期练习的运动，不仅可以帮助孕妈妈放松肌肉、调节骨盆、缓解腰部的酸痛，增加肌肉的弹性，改善浮肿和控制体重，对分娩非常有帮助，更有利于孕妈妈产后的身心健康。让孕妈妈在美妙旋律中，将身体舒展到最美，让孕妈妈找回自信。

届时，除了邀请无锡市第四届名医/百佳妇产副院长许倩教授莅临活动现场与孕妈妈们分享《快乐产房 舒适分娩》的那些事儿，来自匈牙利的百佳集团健康顾问、产科理疗顾问 Norbert Csulik 也将通过韵律操与孕妈妈们共同享受这美好的“孕”动时光。此次报名参加百佳“百人顺产计划”秋冬体验营的孕妈妈，除了可以定制专属的顺产方案，还可以体验百佳水中减痛分娩、自由体位分娩、无痛分娩、导乐减痛分娩、拉玛泽呼吸减痛分娩、LDR家化式分娩等6大减痛分娩技术，同时，多学科MDT协作团队专家也会协同查看孕妈妈的相关临床资料，并提供优质的营养建议和医疗咨询，最大可能规避巨大儿的产生等诸多影响顺产的情况，最终帮助孕妈妈们成功顺产！

（徐婷婷）

## “惠山区出品”首部原创电影上映

### 艺术再现“脱贫、奔小康”时代主题

本报讯 昨日，一部取材于惠山区故事、由惠山区本地文化企业制作的电影正式首映。该片反映无锡与青海海东结对扶贫共建活动，巧妙地运用电影这一喜闻乐见的艺术方式，弘扬了惠山-乐都两地结对帮扶携手并进、齐心合力奔小康的时代主旋律。这是该区建区以来的首部原创电影。

这部名为《乐都传奇》影片以

在无锡工作的青年大学生李乐青的视角，叙述了他响应中央精准扶贫战略，在东西部扶贫协作政策大背景下毅然辞职回到家乡乐都创业，经各级党政部门和广大乡亲的多方帮助，改善特色农产品种植技术，与家乡人民共同致富的故事。据了解，2018年，在惠山区扶贫挂职干部的大力支持和努力协调下，这部反映东西部扶贫协作、东西部

携手奔小康的大型故事影片《乐都传奇》顺利筹备开拍。主创工作人员克服了青海当地天气、交通等难题，影片全实景拍摄，电影中约9成的镜头是在乐都区实地取景。

从惠山区文化体育和旅游局了解到，影片今年上半年取得了国家电影局颁发的《公映许可证》，将在北京、上海、天津等7个省市电影院线上映。 （黄振）



昨天，无锡市实验幼儿园举办“新年到了”主题活动，邀请市少年宫书法专职教师周一竹现场指导，书写福字、春联等，让孩子们感受中国传统年文化，祝福新年更美好。 （陈大春 摄）

## “府院联动”促小微企业发展 无锡中院发出司法建议书

本报讯 日前，无锡市中级人民法院向无锡市市场监督管理局发出《司法建议书》。

据了解，通过近几年的案件审理，无锡中院发现许多小微企业经营者在企业经营过程中存在一些认识误区和不规范行为。无锡中院根据发现的这些问题，对成因及可能引起的法律后果进行了全面分析，向无锡市市场监督管理局发出《司法建议书》，使得小微企业的经营者在办理相应的工商登记手续时，对可能引发的法律风险有充足的认知，从而主动规范自身行为。

《司法建议书》发出后，无锡市市场监督管理局高度认可，并对《司法建议书》中所提示的不规范行为及法律风险，制定了针对性改进措施。

（石易 尹慧）

## 壹零零非急救转运第904医院专线启动 15辆社会化非急救转运服务车投用

本报讯 行动不便患者转院或出院时，院与院、院与家之间的路途曾难倒不少人。在无锡，非急救转运服务为百姓解决了这一难事。25日，壹零零非急救转运第904医院专线启动。

在904医院门诊部前，几辆非急救转运车一字排开，车辆外观统一，主色为白色，两侧分别标有明显的蓝色“非急救转运服务车”字样，车内配备标准上车担架、车内扶手及氧气包。在转运服务中，每辆车上会配有两位驾驶员，负责开

车和搬运服务。

无锡壹零零非急救转运公司负责人阮诗娟介绍，今年4月，无锡启动非急救转运服务社会化试点工作，无锡市壹零零非急救转运有限公司成为首个试点单位，搭建锡城首个社会化运作的非急救转运服务平台。截至目前，壹零零非急救转运已为近4000名患者提供便捷舒适的转运服务，总里程达35万公里。其中，跨省市的转运量达398单，最远目的地是吉林延边，来回近5000公里。

为满足锡城老百姓对非急救转运日益增长的需求，此次壹零零非急救转运又新增车辆15辆。同时壹零零公司与中国人民解放军联勤保障部队第904医院推出专线联动。专线联动启动后，壹零零公司将为904医院提供两部非急救转运专线车，配备星级优秀驾驶员，提供24小时服务，并免费为904医院提供应急车辆保障，为军人及军人家属提供优先转运，市区内免费转运服务。

（蔡佳）